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راست خط بر حرکت

محور روی متحرکی مکانXمثال: زمان مبدأ در و کند می xحرکت m= −0 لحظه40 در و گذرد می

t s=1 مکان6 xبه m=1 لحظه100 در نهایت در و رسد tمی s=2 مکان10 xاز m=2 گذرد.20 می
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متحرکی محورمثال: روی زمان مبدأ در مکان مبدأ از اولیه سرعت آمدهxبدون در حرکت به ثابت شتاب با

لحظه در ثانیهs5/122-=xمکانیبهs5=tو بر متر چند به لحظه این در متحرک سرعت .بزرگی رسشد می

)ریاضی رسد؟ (98می
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در جسمی حرکت معادله مدتSIمثال: xبه t t t= − +3 22 6 تا6 صفر زمانی بازه مورد2در کدام ثانیه
)ریاضی است؟ (97درست

مثبت )t=1مضاعفریشهVهمواره )V t t t= − + → − =2 36 12 6 6 1 0

محور جهت در جسم فقطxپس کند، می راستایt=1حرکت در حرکت به شروع دوباره و کرده توقف

x.کند می

است.1 صفر برابر متوسط شتاب )

است.2 کرده تغییر یکبار حرکت جهت )

است.3 کندشونده سپس و تندشونده ابتدا حرکت )

محور(4 جهت در ابتدا محورxحرکت جهت خلاف سپس )است.xو و(
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متحرکیمثال: مکان )صورتبهSIدربردار ) ( )r t i t t j
→ →

= − + −2 24 2 این8 متوسط شتاب بزرگی است.

زمانی بازه در است؟s4=tتاs2=tمتحرک ثانیه مجذور بر متر تجربیچند (96)
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بردار اگر ترتیب2t=4و1t=0متحرکیسرعتمثال: vبه i j= − +1 6 vو4 i j= −2 10 بردار16 باشد،

است؟ کدام زمانی فاصله این در متوسط تجربیشتاب (95)
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3)i j−4 54)i j−8 3گ10
( ) ( )x i j i j

a i j
t

 − − − +
= = = −


10 16 6 4
4 5

4

آنمثال: زمان سرعت معادله و کند می حرکت مستقیم مسیر در vصورتبهSIدرمتحرک t t= − −22 4 2

در آن متوسط شتاب است2است. ثانیه مجذور بر متر چند دوم تجربی؟ثانیه (98خارج)

1)22)43)64)8

ثابتمثال: شتاب با متحرک زیر، شکل mمطابق
s

محور22 اگرxروی کند. می دوحرکت بین فاصله

مدتBوAنقطه در وثانیه8را کند می نقطهطی فاصلهسرعتش Oدر باشد، است؟OAصفر متر چند

1)182)36

3)454)72

ثابتمتحرکی-222 شتاب با مستقیم مسیر یک mدر
s

حرکتش25 مدتی از پس و آید می در حرکت به

شتاب همان با نهایت در و شود می mیکنواخت
s

حرکتحرکتش25 زمان کل اگر . ایستد می و شده کند

سرعت25 و مدتثانیه این در mمتوسط
s

چند20 ، است بوده یکنواخت متحرک حرکت که زمانی ، باشد

است (97)تجربی؟ثانیه
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: درتمرین جسمی حرکت x/صورتبهSIمعادله t t t= − +3 22 12 10 زمانی5 بازه در s2=1tاست.

خلافثانیهچندs4=2tتا محورمتحرک است؟xجهت کرده تجربیحرکت (96)

1)5/02)13)5/14)2

سرعت-206 .–نمودار است زیر شکل صورت به است، حرکت در مستقیم مسیری در که متحرکی زمان

س اینراگر در متحرک متوسط برابر25عت mثانیه
s

حرکت،10 ضمن در متحرک سرعت بیشینیه باشد،

است؟ ثانیه بر متر (98تجربی)چند
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مکان-208 متحرک-نمودار دو دوBوAزمان صورت به اند، درآمده حرکت به سکون حال از زمان هم که

متحرک شتاب است.اگر زیر شکل /برابرAسهمی m
s

21 متحرک5 سرعت متحرکBباشد، سرعت Aبه

از که ای لحظه است؟Aدر کدام گیرد، می خارج)سبقت (98تجربی
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شتاب-207 اولیه-نمودار سرعت با که متحرکی mزمان
s

محور30 شکلxجهت مطابق کند، می حرکت

است. زمانیزیر بازه در متحرک متوسط است؟چندs30=2tتاs10=1tسرعت ثانیه بر تجربیمتر خارج)
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سرعت-157 مسافت-نمودار است. زیر شکل صورت به کند، می حرکت مستقیم مسیری بر که متحرکی زمان

زمانی بازه در متحرک این توسط شده )s20تاs0پیموده است؟ متر (98یریاضچند
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مکان-159 نمودار ، زیر شکل متحرکی–مطابق اصورتبهزمان لحظهسرعتست.سهمی در s8=tمتحرک

است؟ ثانیه بر متر ریاضیچند (98)

مکان-159 نمودار زیر شکل سرعت-مطابق . است سهمی یک صورت به متحرکی لحظهزمان در متحرک

برچند خارجثانیهمتر ریاضی ( (98است؟
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: زیرتمرین شکل استمطابق سهمی یک صورت به متحرکی زمان مکان حرکت.نمودار برچندشتاب متر

خارجثانیهمجذور ریاضی ( (98است؟

1)32)13)1-4)3-

در متحرکی زمان معادله xصورتبهSIمثال: t t= + −22 4 زمانی8 فاصله در مسافتی،s2=2tتاs0=1tاست.

آن جابجایی اندازه برابر چند ، کند می طی ریاضیمتحرک ( (98خارجاست؟

1)12)5/13)6/14)2

شتاب:تمرین محور-نمودار روی که متحرکی متحرکxمکان اگر است. زیر شکل مطابق کند، می حرکت

لحظه سرعتt=0در با مبدأ mاز
s

مکان10 در آن سرعت کند، xعبور m= است؟61 ثانیه بر متر چند

تجربی) (97کنکور
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در همواره محورمتحرک مثبت درxجهت استها حرکت حال

برابرند هم با آن مسافت و جابجایی پس شود نمی هم متوقف  .و
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